

● 热线追踪

万梦,加油!我们等你回来上课!

新报热线(北方新报正北方网记者 刘睿)“万梦加油,美好的明天等着你。”“万梦,微笑面对困难,梦想成真不会遥远。”“鼓起勇气,坚定向前,奇迹一定会出现”“万梦,加油!我们等你回来上课”……自从得知万梦患病后,内蒙古丰州职业学院青城学院的学生们陆续给万梦发来微信,用自己的方式表达对万梦

的牵挂和鼓励。据了解,长相清纯的万梦是个非常乖巧懂事的姑娘。上学期间,她刻苦努力,虽然家境不是很好,但她勤工俭学,不怕脏不怕累,同时打了好几份工,同学们都非常佩服她吃苦耐劳的精神。12月22日,万梦告诉记者:“自从住院治疗后,收到社会各界爱心人士

的牵挂和鼓励。同学们纷纷发来鼓励和祝福的话语,这些美好的祝福让我特别感动,我一定不会让他们失望,一定会勇敢坚强地站起来,迎接新生活。”内蒙古丰州职业学院青城学院20级计算机班的赵洋说:“病魔无情,人间有爱,如今最重要的是让万梦知道身边有这么多人关心她,希望她能在困境中迎难而上,希望

大家的祝福能带给她战胜疾病的信心和力量。”青城学院19级学前教育一班的闫智芳说:“在《北方新报》上看到万梦的报道后,同学们都非常同情她的遭遇,同时又庆幸有这么多人爱心人士关爱她,祝福她。相信她一定会战胜病魔,早日康复。”在记者采访时,同学们还大声地向万梦喊话:“万梦,加油!我们等你回来上课!”

记者从内蒙古丰州职业学院青城学院了解到,万梦患病住院期间,学校除了组织全校师生爱心捐款外,目前还在为万梦申请贫困生助学金,以帮助万梦进行后期治疗和康复。万梦身患重病的消息经《北方新报》、正北方网报道后,很快在呼和浩特各大学院传开,同学们纷纷慷慨解囊,

伸出援助之手。呼和浩特民族学院的工作人员去医院看望了万梦,并送去善款。呼和浩特民族学院和内蒙古丰州职业学院青城学院的师生们表示:“在学校的组织和影响下,学生们感受到了来自社会和学校的关怀和爱心,为学校的大爱精神感到自豪,同时也感受到了更多的责任和担当。”

魏鹏状告70多名小商贩首批判决:赔偿1000元和1200元

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳)10月19日和11月4日,《北方新报》和正北方网先后以《频频状告小商贩,魏鹏是“维权”还是“捞钱”?》《魏鹏状告70多名小商贩续:其中一案按照撤诉处理》为题,报道了魏鹏以自己持有刮丝器外观设计专利为由,

在全国多地屡屡状告小商贩侵犯其知识产权、索要赔偿的事件。这款刮丝器,其实就是我们日常用的“土豆擦子”。魏鹏此次来到呼和浩特,共起诉了70多名店内出售“土豆擦子”的小商贩,索赔金额共计100多万元。12月22日上午,呼和浩特5名被告小商贩拿

到了呼和浩特市中级人民法院的一审判决书,这次判决对案件的后续审理起到了一定参考作用。记者在判决书中看到:从判决生效之日起,小商贩们不得继续销售侵权产品,根据小商贩所出售的“土豆擦子”侵犯魏鹏持有的“刮丝器”外观设计专利(小)(大)的区分,这

5名小商贩分别被判赔偿魏鹏经济损失(含合理开支)1000元和1200元。案件受理费300元,双方各承担150元。记者注意到,这个判决结果,和陕西省西安市中级人民法院判决小商贩赔偿魏鹏1000元的结果颇为类似。首府部分法学界人士认为,法院尊重了侵

权的基本事实,考虑到小商贩的既得利益和侵权危害,也考虑到原告“维权”的目的、社会属性以及社会影响。判决既维护了法律的尊严,也最大限度地保护了小商贩们的利益。对此,两位拿到判决书的小商贩向记者表示,如果当初接受对方的调解要求,至少也得赔偿5000

元,这个判决结果,他们比较满意。作为这几名小商贩的代理律师,内蒙古晟睿律师事务所律师秦广丽认为,因经营模式影响,小商贩绝大多数无法提供合法来源凭证,对此,判决的赔偿数额已是可预见的比较理想的结果。此判决体现了《民法典》诚实信用、善良风俗原则。

林场小区启用门禁车道变单行 部分居民有意见



新报热线(北方新报正北方网记者 刘惠)12月22日,呼和浩特市学苑东街林场小区的业主高先生给本报打来电话说:“我们小区有西门和南门两个出入口,过去可以自由出入,最近一周小区启用了智能门禁系统,车辆进出只能采取西门进、南门出的单行方式,居民出行不便。”当日,记者来到林场小区,看到该小区的西门和南门均安装了门禁系统,行人刷卡出入,车辆出入凭车牌智能识别。赛罕区大学西路街道办事处新建东街社区居委会和内蒙古中洁城市服务有限公司于12月8日张贴的一份通知中写道:“为更好地加强小区安全管理,新智能门禁卡系统即将启用。由于本小区主干道路宽度有限,无法满足双车道行驶,为避免高峰期车辆堵塞,车辆进出将实行西门进、南门出的单行方式。行人出入需办理门禁卡,免费为小区业主配发门禁卡,每户两张,如业主需办理多张,每张收取工本费10元。”

记者采访中得知,林场小区前物业公司不久前撤离,新物业暂未正式入驻,目前由内蒙古中洁城市服务有限公司代管。对于新门禁系统,一些居民表示支持和赞同。居民刘先生称,过去不少外来车辆随意进入小区,造成车位紧张、停车混乱和安全隐患,新门禁启用后,小区停车秩序明显改善。也有部分居民对启用新门禁造成的不便提出意见。多位业主表示,车辆单行给出行带来不便,尤其是早晚高峰期,居民外出、回家得绕一个很大的圈,建议将单行恢复为双向出行。还有居民认为,每户只免费配发两张门禁卡不合理,建议按照家庭实际居住人口数配发。对于居民们的意见,内蒙古中洁城市服务有限公司徐经理表示,目前公司并未进驻林场小区,只是帮忙

代管,前物业撤离后,该公司已在小区义务服务两个月,并投资安装了智能门禁系统。对于部分居民反映的单行出行不便的问题,社区、物业和居民专门开会讨论,分析利弊,下一步采取何种方式需要看社区如何安排。另外,门禁卡是公司义务服务期间出资制作的,居民如果需要办理多张需要收取工本费。记者就此事来到新建东街社区居委会,相关工作人员告诉记者,对于林场小区车辆单行不便的问题,社区、物业和居民已于12月21日晚开会初步达成调整方案,由于小区南门的学苑东街为单行线,决定暂时实行南门出、西门双向的出行方式,经过一段时间运行后,再根据居民的出行状况进一步调整。

带领团队违规销售,保险人陈光喊话记者“我看你怎么管这事”!

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳)近日,呼和浩特市的赵先生向北方新报正北方网记者反映,2021年8月23日,他应聘到泰康人寿保险内蒙古分公司(以下简称泰康人寿)银保续期部,经过几天培训,28日正式授予他工号,隶属于该部门“陈光部直辖组”,担任见习服务专员一职。赵先生回忆称,9月1日组内会议期间,该部门内勤要求组内10多位服务专员销售平安银行的信用卡,每销售一张信用卡可以提成90~200元。截至9月22日,赵先生共销售16张,应当获得提成3200元。后来,他感觉到自己不适合保险业务工作,于是从9月25日起不再去保险公司上班,并于10月13日写了离职申请,11月2日正式办理离职手续。赵先生告诉记者,10月13日,他向部门负责人陈光索要这笔提成款,陈光称平安那边没给他钱,让等等。11月22日,他通过微信再次向陈光要钱,发现自己已被对方拉黑,此时陈光也已经不在泰康人寿任职了。

12月21日,记者就此联系到了陈光。他告诉记者,首先,他和赵先生共同在泰康人寿任职期间,并未向其下达销售平安信用卡的任务,只是向下属提供了一个能多挣钱的渠道;其次,并非是他立黑了赵先生的微信,而是赵先生先离职后,主动删除了所有同事的微信,包括原部门与他们对接平安信用卡销售业务负责人的微信;第三,赵先生本人离职后并未向他索要过这笔提成款,他也没说过不给这笔钱,导致这笔钱想给他都给不了。现在赵先生向新闻媒体反映此事,不合适。当记者问道,是否赵先生目前与他联系,就可以领到这笔钱?陈光表示,现在不一定了,事已至此,需要赵先生和记者一起去他的办公室,把这件事“掰扯”清楚再说。大约半小时后,陈光两次给记者打来电话,态度强硬地称:“你不是记者吗,你不是要管这事吗?我就想看看记者怎么管这事?你有什么权力管这事?”对于陈光的说法,赵先生向记者提供了和陈光的

微信聊天截图,表示他是被对方拉黑的。赵先生说:“他们欠我钱,我努力索要还来不及,怎么可能主动把他们拉黑呢?况且,向下属发放业务提成,是任何销售团队的正常流程,难道下属不讨要就不给发吗?”针对此事,泰康人寿副总经理向记者表示,“陈光部”团队属于银保续期部的销售团队之一,和泰康人寿属于合作代理关系。因为陈光所带领的团队被泰康人寿查到包括销售其他公司产品的多项违规行为,泰康人寿已经对陈光团队做出了行政和经济上的一系列处罚,还开除了该团队部分成员。为此,陈光本人也于前一阶段辞职。因为违规行为发生在其在泰康人寿工作期间,赵先生因此受到的经济损失也是在泰康人寿任职期间,所以泰康人寿有义务帮助解决此事。随后,泰康人寿多名工作人员与陈光和赵先生进行了沟通。12月21日晚,相关工作人员向记者反馈消息称,陈光已将钱转给了赵先生。可是22日上午,记者得到赵先生的回复却是,没有收到任何款项。